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Darbo pobūdis
· Lietuvos Respublikos asmens sveikatos priežiūrą ir pacientų teisių apsaugą reguliuojančių teisės aktų, infekcijų epidemiologinės priežiūros ir valdymo, higienos būklės ir infekcijų prevencijos reikalavimų bei ligoninės vidaus norminių dokumentų reikalavimų vykdymas;
· Ligoninės infekcijų valdymo procedūrų (rankų higienos, medicinos prietaisų valymo, dezinfekcijos, sterilizacijos, skalbinių, medicinos atliekų, patalpų valymo, darbuotojų biologinės saugos ir profesinės ekspozicijos profilaktikos, pacientų izoliavimo bei kitų procedūrų) rengimas ir atnaujinimas;
· Higienos palaikymo būklės (ligonių izoliavimo, prietaisų higienos, sterilizacijos kontrolės ir kt.) priemonių vykdymo ligoninės padaliniuose pagal nustatytą tvarką tikrinimas, vertinimas ir dokumentavimas;
· Ligoninės darbuotojų mokymas higienos ir infekcijų valdymo klausimais.
Reikalavimai
· turėti universitetines / kolegines sveikatos mokslų krypčių grupės studijas (įgijęs ne žemesnį kaip bakalauro / profesinio bakalauro kvalifikacinį laipsnį) ir ne mažiau kaip 160 val. trukmės hospitalinių infekcijų kontrolės (valdymo) mokymus su Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerija suderintas programas bei turintis infekcijų kontrolės specialisto funkcijoms vykdyti reikalingas kompetencijas;
· infekcijų epidemiologinės priežiūros ir valdymo, hospitalinių infekcijų bei jų rizikos veiksnių priežiūros, higienos būklės ir infekcijų prevencijos reikalavimų ligoninėje išmanymas;
· gerai mokėti dirbti kompiuteriu Microsoft Office programų paketu (Microsoft Word, Microsoft Excel ir kt.);
· darbo patirtis infekcijų kontrolės specialisto darbe – privalumas.
Mes siūlome:

· galimybę dirbti didžiausioje ir iniciatyviausioje Lietuvoje psichiatrijos įstaigoje; 
· galimybę kelti kvalifikaciją ir įgyti naujas kompetencijas;
· dinamišką, iššūkių nestokojančią kasdienybę;
· darbą draugiškoje ir profesionalioje komandoje;
· darbo aplinką, kurioje vertinamas profesionalumas ir nuolatinis tobulėjimas.

Atlyginimas
Nuo 1758 €/mėn. neatskaičius mokesčių

