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Moderni, nuolat tobulėjanti, išsiskirianti dėmesingumu pacientams ir darbuotojams Viešoji įstaiga Respublikinė Vilniaus psichiatrijos ligoninė ieško gydytojo (-os) psichoterapeuto (-o), kuriam (-ai) būtų priimtinos Ligoninės vertybės („Tobulėjimas, integralumas, skaidrumas) bei misija (Arčiau paciento). Jei norėtumėte prisijungti prie mūsų komandos ir prisidėti teikiant visokeriopą pagalbą, padedančią pacientams prisitaikyti visuomenėje, atsiųskite savo gyvenimo aprašymą šiuo el. paštu personalas@rvpl.lt 

Darbo pobūdis:
· teikti gydytojo psichoterapeuto konsultacijas;
· diagnozuoti psichikos sutrikimus, gydyti pacientus psichoterapinio poveikio metodais bei rekomenduoti jiems profilaktikos priemones jo kompetencijos ribose; 
· dirbti su įvairiomis tikslinėmis grupėmis (vaikais, paaugliais ir suaugusiaisiais).

Reikalavimai:
· turėti Lietuvos Respublikos teisės aktų nustatyta tvarka išduotą ir galiojančia gydytojo medicinos praktikos licenciją bei gydytojo psichoterapeuto sertifikatą;
· būti draugiška, geranoriška ir empatiška asmenybe;
· gebėti teikti paslaugas orientuotas į paciento poreikius bei dirbti komandine dvasia;
· mokėti bent vieną užsienio kalbą (anglų/vokiečių/prancūzų/rusų/lenkų);
· mokėti naudotis šiuolaikinėmis technologijomis ir ryšio priemonėmis (dokumentų rengimo ir apdorojimo programomis, interneto naršyklėmis, elektroninio pašto programomis ir kt.).

Mes jums siūlome:
· galimybę dirbti didžiausioje ir iniciatyviausioje Lietuvoje psichiatrijos įstaigoje;
· galimybę nuolat ir sistemingai kelti kvalifikaciją bei įgyti naujas kompetencijas;
· įdomų ir prasmingą darbą motyvuotų aukščiausios kvalifikacijos specialistų komandoje;
· darbo užmokesčio motyvacinę sistemą – į rezultatą orientuota, integruojanti naujas kompetencijas ir inovatyvius gydymo metodus;
· pagalbą įsiliejant į kolektyvą;
· vieną kartą per metus nemokamai atlikti visus Ligoninės laboratorijoje atliekamus laboratorinius tyrimus; pakartotinius tyrimus atlikti už savikainą.

Atlyginimas
Nuo 3300 €/mėn. neatskaičius mokesčių. 

Dėkojame už atsiųstus CV. Užtikriname gautos informacijos konfidencialumą.

